

作者：陈其庆 来源：生命时报 发布时间：2008-9-19 15:4:14

小字号

中字号

大字号

研究称：男性个头越高 患前列腺癌的可能性越大

据美国“网络医学博士”近日报道，最新研究表明，男性个头越高，患前列腺癌的可能性越大，肿瘤的恶性程度或许也会越高。

英国研究人员在调查9000名男性后得出了该结论，其中包括1357名曾参加过前列腺癌治疗研究的男性和7990名健康的男性。

研究显示，在参加过癌症治疗研究的男性中，身高每增10厘米，其发生前列腺癌的风险就升高6%。尽管这一趋势被认为有点偶然，但研究人员发现，如果将有关前列腺癌和身高的其他研究结果综合起来考虑，这一趋势就变得明显起来。

值得一提的是，个子高，尤其是腿长的男性，患上高度恶性前列腺癌的风险会升高12%—23%。研究者推测，这可能与高个男性幼时胰岛素样生长因子—1(IGF—1)的水平有关。IGF—1水平与癌症之间存在一定的相关性。高个男性小时候血液中IGF—1的水平可能高于常人，而随着年龄的增长，这有可能会增加前列腺癌风险。

英国布里斯托尔大学社会医学系的路易莎·朱柯勒是研究者之一。她认为，一些使男性长高的因素同样会增加前列腺癌的风险，但与年龄、人种等高危因素相比，其作用不是非常明显。

发E-mail给: 

打印 | 评论 | 论坛 | 博客

读后感言:

发表评论

相关新闻

- 美国专家促停老年人前列腺癌普查
- 英国研发“神奇药片” 治前列腺癌可免受放疗痛苦
- 日研究表明：常食乳制品或增患前列腺癌风险
- 美研究发现两种药物联合使用对前列腺癌有明显疗效
- 国内首例现场直播机器人腹腔镜前列腺癌手术获成功
- 以色列研究发现：灵芝具有抑制前列腺癌功效
- PNAS—陈德桂小组—前列腺癌和酶研究
- 《分子肿瘤疗法》—林旭小组—揭示木酚素抗前列腺...

一周新闻排行

- 方舟子：三聚氰胺是怎么加到牛奶中的
- 科技部发布08年度科研院所技术开发研究专项资金...
- 港大教授岳中琦：四川地震因地底藏大量天然气
- 科学时报：从复旦大学杜绝考研专业户谈开去
- 对撞试验引发霍金和希格斯两位科学泰斗口水大战
- 评论：中国博士培养能搭美国的便车吗
- 评论：“公选副校长”能否让学术回归
- 黄道京：三鹿奶粉事件凸显了哪些问题